

Písemné hodnocení bakalářské práce

Autor/ka BP: Kateřina Humlová
Název práce: Prevence drogových závislostí
Vedoucí práce: Mgr. Zdeněk Kovařík

Hodnotící kritéria	Splňuje bez výhrad	Splňuje s drobnými výhradami	Splňuje s výhradami	Nesplňuje
A. Obsahová				
V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce splňuje cíle zadání.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických postupů.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich diskutováno.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci práce a ke stanoveným cílům.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
B. Formální				
Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací v rámci práce, je typograficky jednotná.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
C. Přínos práce*	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
D. Posouzení původnosti textu				
Zjištěná shoda textu (dle IS STAG/Theses):	0 %			

Slovní hodnocení významu zjištěné shody:

0

Slovní hodnocení práce:

Hlavním cílem bakalářské práce bylo zjistit zda je primární protidrogová prevence na středních školách, tedy u věkové kategorie dospívajících, kteří jsou nejvíce ohroženi návykem na užívání drog, dostatečná a to i informovanost o drogové problematice vůbec. Teoretická část bakalářské práce postihuje dostatečně celou šíři drogové problematiky a to s využitím uvedené literatury vydané v ČR. Empirická část pak předkládá čtenáři tristní informace o tom, jak je tato primární péče zanedbávána právě u zmíněné sociální skupiny mladých lidí a to nejen jejich rodiči, ale což je velmi zážející, i ve škole. Respondenti podali



velmi negativní zprávu o tom, jak je v tomto smyslu práce škol nedostatečná. Zpráva je to alarmující, která by jistě zasloužila i apel určený širší i odborné veřejnosti s cílem napravit situaci a to poměrně rychle. Kdo pracuje s mladými lidmi v nejrůznějších sociálních zařízeních i ve vězení potvrdí, že drogy se staly velmi nebezpečným fenoménem již před mnoha lety a přesto přes získané zkušenosti máme i dnes co dělat s velmi nepříznivým stavem na úseku prevence i informovanosti. V tomto smyslu je posuzovaná bakalářská práce velmi přínosná a měla by, jako mobilizující zpráva využita v širším měřítku.

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu Bc.:

ANO

Práci doporučuji k obhajobě:

ANO

Návrh klasifikačního stupně:

výborně

Náměty pro obhajobu:

Sdělte, jaké formy prevence a informovanosti o drogové problematice, zejména pro adolescenty považujete za potřebné, ale i reálné.

Lze, podle Vašeho názoru, využít získané výsledky uvedené ve Vaší práci, posuďte kde a jak.

Datum: 03.05.2018

Podpis: _____